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Przedsi?biorcy, których dzia?alno?? ucierpia?a na skutek epidemii COVID-19, ju? mog? sk?ada? wnioski
w sprawie zwolnienia z podatków od nieruchomo?ci – wesz?a w ?ycie uchwa?a Rady Miasta M?awa. W
powiecie m?awskim 213 osób przebywa w kwarantannie domowej.
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Innych 17 osób obj?tych jest nadzorem epidemiologicznym. W ostatnim czasie nikt nie by?
hospitalizowany. Informacje s?u?b sanitarnych publikujemy w RAPORCIE na naszej stronie.

Uchwa?a dotycz?ca zwolnienia z podatków od nieruchomo?ci m?awskich przedsi?biorców wybranych
profesji, którzy ponie?li straty w zwi?zku z epidemi? COVID-19, zosta?a w?a?nie og?oszona w Dzienniku
Urz?dowym Województwa Mazowieckiego. Wesz?a w ?ycie z moc? obowi?zuj?c? od 1 kwietnia br.

Przypomnijmy: na sesji 26 maja br. Rada Miasta M?awa na wniosek burmistrza S?awomira
Kowalewskiego skorzysta?a z mo?liwo?ci wsparcia lokalnych przedsi?biorców i wprowadzi?a zwolnienie
od podatku od nieruchomo?ci za trzy miesi?ce: kwiecie?, maj i czerwiec. Zwolnienie dotyczy
przedsi?biorców prowadz?cych restauracje i sto?ówki; zwi?zanych z organizacj?, promocj? i
zarz?dzaniem imprezami; zwi?zanych ze zbiorowymi formami kultury i rozrywki; zwi?zanych ze sportem,
rozrywk? i rekreacj?; w?a?cicieli dzia?alno?ci zwi?zanej z konsumpcj? i podawaniem napojów;
przedsi?biorców prowadz?cych salony kosmetyczne, fryzjerskie, tatua?u lub piercingu; osób
prowadz?cych dzia?alno?? w zakresie poprawy kondycji fizycznej oraz przedstawicieli bran?y
hotelarskiej.
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